
Tisztelt Képviselő-testület! 

Újbuda Önkormányzata ifjúsági kerületi stratégiát szeretne kidolgozni a kerületben élő, 15-30 

év közötti fiatal tanulókkal, hallgatókkal és munkavállalókkal együttműködve. Ennek 

érdekében pályázat került beadásra a Tempus Közalapítvány „Erasmus+ Ifjúsági párbeszéd - 

fiatalok és döntéshozók találkozása (KA3)” elnevezésű támogatására. Újbudán van 

létjogosultsága az ifjúságpolitikának, mert célkorosztályába tartozik a kerület lakosságának 

több mint 20%-a, illetve a kerületben működő egyetemek és kollégiumok jelenlétének 

köszönhetően több tízezer további magyar és külföldi fiatal fordul meg a kerületben. 

A projekt az Európai Unió Strukturált Párbeszéd alapelveire épít. 

Célunk a fiatalokat bevonni Újbuda közösségi életébe, közügyeibe és szorosabb kapcsolatot, 

együttműködést kiépíteni a fiatal állampolgárok és a helyi döntéshozók között. Az ifjúság, a 

projekteseményeken való aktív részvételével megtapasztalhatja a demokratikus önkormányzat 

működését. Egy párbeszéd-esemény, vita vagy egyeztetés alkalmával megoldási javaslatot 

tehetnek a fiatalok egy adott témával kapcsolatban, ennek köszönhetően a korcsoportot érintő 

ügyekben, számukra megfelelőbb eredményt érhetünk el. 

Pályázat adatai: 

 Címe: Fiatalok: Együtt, felelősséggel! – Ifjúsági stratégia kidolgozása Újbudán a fiatal 

kerületiek és az Önkormányzat együttműködésében 

 Időtartama: 2021.02.01-2022.05.31. (16 hónap) 

 Elnyert támogatás összege: 32.373,00 EUR 

 Önrész: nincs 

 Pályázatkiíró: Erasmus+ Program (EU) 

 Vezető partner: Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata 

 Pályázati partner: Demokratikus Ifjúságért Alapítvány 

Pályázati Partner: 

A Demokratikus Ifjúságért Alapítvány (DIA) civil szerezet felkérésével, közösen meg 

tudnánk valósítani pályázatot. A DIA ideális partner lenne, mint szakmai kivitelező a feladat 

elvégzésére, mert már 20 éve foglalkozik fiatalokkal, ifjúsági szakemberekkel, valamint mert 

legfőbb területeik a demokratikus készségfejlesztés, vitakultúra-fejlesztés, kreatív 

problémamegoldás, társadalmi innováció és a fiatalok mentorálása saját ötleteik 

megvalósításában. A kiválasztásban kulcsfontosságú szerepet játszott az is, hogy a DIA 

együttműködésben áll több kerületi szervezettel, középiskolával és felsőoktatási 

intézménnyel, mely elősegíti a célcsoport elérését és a velük történő kommunikációt. 

Országunkban a DIA honosította meg a közösségi vita módszertanát, ami jelen projektünk 

egyik fontos alapköve, ezért is legjobban velük lehetne elérni a kitűzött célt. A beadott 

pályázatot is már a partnerszervezettel közösen dolgoztuk ki, melynek szakmai minőségét a 

bírálók magas (88/100) pontszámmal értékelték.  



A beadott pályázat elnyeréséről értesítést kaptunk a melléklet szerint és megküldték a 

szerződéstervezetet is, melyet szintén a mellékletek tartalmaznak, melyet 2021. március 5-ig 

kell aláírva visszaküldeni. Az Alapítvánnyal együtt dolgozva Magyarországon, egyedülálló 

módon jönne létre Újbuda ifjúságpolitikája. A partnerszervezet a projekt megvalósítása során 

az események szakmai tartalmáért fog felelni, koordinálják az eseményeket levezető trénerek 

munkáját, kezelik a résztvevő fiatalokkal történő kapcsolattartást, szintetizálják az 

eseményeken elhangzott tartalmat és visszajelzéseket, ellenőrzik a jelenléti íveket, az 

ütemterv teljesítését, szakértői tanácsokat adnak az eredmények disszeminációjához, valamint 

együttműködnek a szakmai beszámoló elkészítésében.  

Az Önkormányzat feladatai magukba foglalják a projekt adminisztrációját, pénzügyi 

elszámolását, számlák kezelését és kifizetését, esetlegesen szükséges alvállalkozói 

szerződések megkötését, a partnerekkel és a Tempus Közalapítvánnyal történő 

kapcsolattartást, a nyilvános megjelenések koordinálását, valamint az önkormányzati 

kommunikációval történő összehangolását, az Ifjúsági Stratégia megalkotását és elfogadását, 

az eredmények disszeminálását, továbbá a döntéshozók és önkormányzati munkatársak 

projektbe történő becsatornázását, a fiatalokkal történő találkozások megszervezését.  

A fenti feladatok és felelősségek pontosítása érdekében Újbuda Önkormányzata és a 

Demokratikus Ifjúságért Alapítvány Partnerségi Megállapodást fog kötni. A Partnerségi 

Megállapodás rögzíteni fogja a projekt megvalósítása érdekében, a partnerszervezetnek 

átadandó támogatási forrás összegét és a hozzá rendelt felelősségeket és feltételeket. A 

feladatmegosztás és előzetes megállapodás alapján a támogatási forrásokat 55-45%-ban 

osztják meg a partnerek egymás között, amelyben a szakmai feladatok magas minőségű 

ellátása érdekében a DIA kapja a nagyobb hányadot.  

A támogatási szerződés I.4.2-es pontja alapján a Tempus Közalapítvány a szerződés hatályba 

lépésének napját követő 30 naptári napon belül a támogatás 80%-ának megfelelő, 25898,4 

euró összegű előfinanszírozási részletet fizeti ki a vezető partner számára, mely 360 Ft/EUR 

áron 9.323 ezer forint. Az összeget a teljes projekt költségvetéséhez hasonlóan, 55-45%-os 

arányban osztjuk meg a DIA és az Önkormányzat között. A maradék 20%-ot / értéke 2.331 

ezer forint/ a Tempus Közalapítvány a projekt sikeres zárása után fizeti ki. Miután a 

fennmaradó 20%-ot a projekt zárása után kapja az Önkormányzat kézhez, ezért ennek a 

résznek az előfinanszírozását a 2022-es költségvetésbe előfinanszírozásként be kell tervezni.  

A fentiek alapján szükséges a 2021. márciustól 2022. májusig tartó, megnyert pályázatot 

jóváhagyni és a mellékelt szerződést aláírni, továbbá szükséges dönteni arról, hogy a projekt 

megvalósítása érdekében a Demokratikus Ifjúságért Alapítvánnyal a fenti leírásnak megfelelő 

Partnerségi Megállapodást kössünk a támogatási összeg 55%-ának megfelelő értékben.  

 

 

 



 

A támogatási összeg 80%-ának a 2021-es, 20%-ának pedig előfinanszírozással a 2022-es 

költségvetésbe történő betervezését is biztosítani kell. 

 

Budapest, 2021. február 15.  

 

                                                                                                 Orosz Anna 

        alpolgármester 

 

 

Mellékletek: 

- Értesítés pályázati döntésről_2020-3-HU01-KA347-093896 

- Támogatási szerződés_2 

- I.sz. Melléklet_ÁSZF_MULTI_HU 

- II. sz. Melléklet_2 

- III.sz. Melléklet_YP_KA347_MULTI 

- IV.sz. Melléklet_Alkalmazandó ráták_MULTI_KA347 

- VI.sz. Melléklet_KA347_MULTI_Kiegészítő rendelkezések 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 


